



## **Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы г. Осташкова, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием установлено, что 20 ноября 2015 года обвиняемая, не имея соответствующей лицензии, зная, что имеющаяся у нее спиртосодержащая жидкость, как пищевой продукт, не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, осуществила ее сбыт.

В рамках расследования уголовного дела проведены экспертизы спиртосодержащей жидкости, которые подтвердили, что ее использование в пищевых целях недопустимо, так как по микрокомпонентам, химическим веществам, наличию посторонних включений и маркировке она не соответствует требованиям ГОСТ и является опасной для жизни и здоровья человека.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1039424>